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A Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesület elnökségének írásbeli beszámolója a 2020. október 3-i Közgyűlés részére az elmúlt 2019-es évről.

Az elnökség tevékenysége

A Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesülete elnöksége az alapszabályban meghatározott feladatait 2019-ben ellátta. A Közgyűlés határozatait végrehajtotta. Az Elnökség által készített és elfogadott munkatervében szereplő hét darab elnökségi ülést megtartotta, ezen túl a közben adódó egyéb feladatok elvégzése miatt egy ízben kellett elnökségi ülést tartani. Az elnökségi ülésekről jegyzőkönyvet vett fel, összesen 16 esetben hozott határozatot, a határozatokat számon tartotta, azokat végrehajtatta. 

Az áltata elfogadott költségvetés alapján, az alapszabályban rögzítettek szerint dolgozott.

A Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesülete érvényes alapszabállyal rendelkezik. Az alapszabályt 2019-ben változás miatt az Elnökségnek nem kellett átdolgozni és rendkívüli közgyűlés összehívásával elfogadtatni. 

Az egyesület választott testületei továbbra is elkötelezettek a felelős demokratikus vezetési elvek és gyakorlat mellett, és ennek jegyében dolgoztak.

Az egyesület telekrendezési ügye továbbra is napirenden van, ennek akadálya főleg a bürokrácia.

A választott tisztségviselők az egyesületben végzett munkájukat 2019-ben is önkéntesen és tiszteletdíj nélkül végezték. Feladatukat a legjobb tudásuk szerint hajtották végre. A rájuk jellemző szorgalom és elkötelezettség jellemezte őket.

A Felügyelőbizottság és az egyesület Elnökségének kapcsolata jó és konstruktív. A bizottság vezetője Kalocsai László az elnökségi üléseken jelen volt, a vitákban részt vett. Az Elnökség a döntéseiben minden esetben figyelembe veszi véleményét. Segítséget nyújtott a költségvetés összeállításában, a tételek értelmezésében.

A Fegyelmi és etikai bizottságnak a megváltozott jogszabályi háttér miatt 2019-ben nem kellett fegyelmi határozatot hoznia. Beszámolójukat külön írásban tették meg. Megállapítható, hogy az egyesület fegyelmi helyzete jó. Az egyesületünk tagjai a rájuk vonatkozó szabályokat legtöbb esetben betartják. 

Létszámunk alakulása

A felnőtt tagjaink száma a múlt évhez képest 207 fővel csökkent, míg az ifjúsági taglétszámunk 75 fővel, a gyerek horgász létszámunk 110 fővel csökkent 2019-ben. Az elmúlt évben 27 fő volt a 80 év feletti horgász tagunk és csak 49 fő volt az ifjúsági. Természetesen legyen is minél több idős, 80 év feletti horgásztársunk, csak ez az arány a jövő szempontjából elkeserítő. Reméljük ez a folyamat 2020-ban megfordul. Mint ahogy az előző hét évben, 2019-ben sem emeltünk tagdíjat. Az Elnökség javaslata szerint viszont 2021-től 200 Ft emelés szükséges.

2019-ben: 
- a felnőtt taglétszámunk:1 311 fő, előző évhez képest változás: - 207 fő

- ifjúsági: 49 fő, előző évhez képest változás - 75 fő

- gyerek horgász létszámunk: 229 fő, változás - 110 fő

Összesen 1 589 fő volt az egyesület taglétszáma 2019-ben, előző évhez képet változás: - 392 fő volt. Sajnos az előző évhez képest az egyesületi taglétszáma jelentősen csökkent, mert egy forgalmazási pont kiesett az értékesítésből. Reméljük, hogy a 2020-ban ez a folyamat megfordul és jó évet fogunk zárni a tagság tekintetében.

Határidőre 2019. november 24-én elszámoltunk az Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség felé. A 2018-tól a halászati és horgászati jogokat, a NÉBIH átadta a MOHOSZ részére. Ezáltal 2018. szeptember 1-től a SZÁK program helyett egy új HORINFO program került bevezetésre, melynek betanulása, használata zökkenőmentesen sikerült. A 2019-es évben a regisztrálások rögzítése megfelelően került végrehajtásra.

A halvédelmi törvény végrehajtási rendelete alapján az állam képviselőjével megkötött szerződés szerint a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség horgász-vizsgáztatási joggal rendelkezik. Ebben a rendszerben való vizsgáztatásban az egyesületünk is részt vett.

A Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesületében háromfős Vizsgabizottság működik, elnöke Keidl Mátyás, tagjai Rékasi Balázs és Debreceni Lajos mindannyian társadalmi halőrök. 2019-ben összesen 14 alkalommal 41 főt vizsgáztattak.

2019. évre az előző évi ténnyel azonos költségvetés tervezetet készítettünk. Bevételeink legjelentősebb részét a tagdíjbevétel jelenti. Mivel a taglétszám előre nem látható okok miatt is változhat, óvatosan terveztünk. 

Az előző év előzetesen jelzett infláció mértékével megemeltük a dolgozóink munkabérét, ezzel megőrizve annak vásárlóértékét. 

A reszortok működési költségkeretét nem változtattuk az előző évekhez képest. A takarékos gazdálkodásra 2020-ban még jobban odafigyelünk.

A horgászatról

Mivel a fogási naplók leadási határideje február 28, a tavalyi eredményeink még nem lettek összesítve. Az év első felében a horgásztársaink és a saját tapasztalataink alapján az előző évhez képest jobb fogási eredmények születtek a szigetszentmiklósi szakaszon. Aztán a második félévben már jóval kevesebb hal tartózkodott előttünk. Tudjuk viszont és a hatásait is ismerjük, hogy az év folyamán hosszú hónapokig nem volt víz betáplálás a Kvassay zsilipen keresztül a Duna alacsony vízállása miatt, és a víz alacsony szinten állt. A szennyvíz tisztítókból kikerülő csak részben tisztított vizek hatására a felső szakaszon oxigén hiány és hal pipálás, pusztulás jelentkezett. A hatóság erre már lépett, és a saját költségén szivattyús vízpótlást folytatott. A horgászaink tájékoztatása és a saját tapasztalataink alapján a ponty fogása így is jobb lett, a balin fogása rosszabb lett. Kevesebb süllő és kősüllő került viszont horogra. Harcsából sem akadt annyi, mint a tavalyi évben. Bár a 2017 évi alacsony vízszint nem ismétlődött meg, így is sokszor volt kisvíz, a csónakjainkkal nem tudtunk kiállni. Ezért van nagy jelentősége az egyesületi stég 15 méterrel való meghosszabbításának a meder felé. Az így meghosszabbított stég és a kialakított csónakállások alacsony vízszint esetén is alkalmasak feladatuk ellátására.

2019-ben is úgy jártunk a hókony bejárókkal, mint az előző évben. Az engedélyeink alapján csak augusztusban, a fészkelési és nevelési időszak után kezdhettük meg a tisztítást, amikor a vízszint csökkenése ezt is megakadályozta. - az elnökség úgy határozott, hogy az elkövetkező években a hókony takarítása társadalmi munka keretében történik - csak az alsó, a hajókikötő előtti felső bejáró lett kitakarítva.

A tassi turbina építése, és a tisztított szennyvizek nagy Dunába történő átvezetése még napirenden van. A szennyvíz átvezetésről nincs döntés és a turbina kivitelezés/befejezés várható idejét sem tudja senki pontosan megmondani.

A mederkotrásról sem tudunk többet, mint tavaly ilyenkor, pedig az egészséges vízellátásához talán ez lenne a legfontosabb. Valószínű 2020-ban elkezdődik a mederkotrás, de ez egyáltalán nem biztos. 

Az Ezüstparton a Duna árvédelmi töltés felújítása és használatbavétele 2013-2014-ben megtörtént, de olyan korlátozásokat vezettek be, amiről előzőleg nem volt tudomásunk. PL.: a töltésre csak a vízügytől kapott behajtási engedéllyel lehet ráhajtani, és csak súly, és magassági korlátozással. Az összes járműre behajtási engedélyt kell díjfizetés mellett váltani. A tassi turbina felújítása miatt a töltésen lehetnek forgalmi korlátozások.

A Duna-ági szabályok változtatására 2019-ben is sor került. Az idei évben nem változott a méret és darabkorlátozás alá eső halak évi fogható mennyisége 60 kg és a ponty felső fogható súlyhatára 7 kg emelkedett. Az Ráckevei (Soroksári) Duna-ági (RSD) Horgászrendje a ponty tilalmát feloldja. Helyett általános tilalom lép életbe a horgászrendben felsorolt kíméleti területeken. Viszont a Ráckevei (Soroksári) Duna-ág (RSD) és mellékvizeinek (Duna- Tisza csatorna, Duna-völgyi főcsatorna, Északi övcsatorna, Dömsödi Holt Duna-ág, Somlyó csatorna) 2018-tól mérleg használata kötelező.
Az előző évekkel ellentétben a tavaszi, nyári és őszi telepítést a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség a kis Duna teljes szakaszán meg tudta oldani, mert a Vízügyi hatóság ideiglenesen feloldotta a súlykorlátozást a felújított makádi töltésen. Mivel nagy valószínűséggel ez a hal kiszállítást gátló szabály nehezen fog változni, a jövőbeni haltelepítési módokat újra át kell gondolni. 

A vízgazda tevékenysége

Az egyesület vízgazdai feladatokat Bognár Ákos lemondását követően Teichter Alfréd látta el. Az idő rövidsége végett, munkáját körültekintően és becsületesen végezte. A tavalyi évben 6 darab egyesületi csónak selejtezésére, majd eladására került sor. A befolyt összegből a megmaradt csónakok felújítását és új csónakok vásárlását tervezzük. A megmaradt 10 darab csónak karbantartása, festése, fa- szerkezeteinek pótlása, javítása festése megtörtént. Halőreink társadalmi munka keretében rendszeres ellenőrzést végeznek az egyesület motorcsónakjával.

Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség 2019. évi tavaszi, nyári és őszi haltelepítése két-háromnyaras Ráckevei pikkelyes pontyból a Ráckevei Duna-ágba és a mellékvizeibe:

tavaszi terv volt:
50 000 kg 

tény:
51 553 kg

nyári terv volt:
30 000 kg 

tény:
28 572 kg

őszi terv volt:
          100 000 kg

tény:  111 009 kg
extra pontytelepítés:     4 200 kg

tény:      4 200 kg
Össz:

          165 000 kg

Össz: 195 334 kg

2015-ben meghosszabbítottuk a csónak kikötőnk bejáratát 13 méterrel, és így 15 méterrel beljebb került a horgászstégünk. Az egyesület csónakjai az új bejáróra lettek kikötve. Ezzel azt értük el, hogy az eddigi legalacsonyabb vízszint tartása esetén is legkevesebb nyolc darab csónak ki tud állni egész évben.

A vízgazda nehéz helyzetben volt, mert csak nagy nehezen tudta és nem mindig időben megszervezni a közösségi munkára a tagokat, nagy volt az érdektelenség. Pótolva lettek a csónakokhoz szükséges, törvény által előírt eszközök.

A horgásztanya üzemeltetése
A horgásztanya üzemeltetését/karbantartását Gere Ádám háznagy végezte. A tanyát és a klubot az idevonatkozó házirendek által meghatározottak szerint működtettük, különösebb fennakadás nélkül. A szükséges karbantartási munkákat elvégeztük. A gondnoki melegedő és a hozzátartozó gazdasági épületek villanyszerelése (vezetékek, kapcsolók cseréje) a rendszer életveszélyes állapota miatt feltétlenül szükséges. A horgásztanya területén található épületek összes esővíz elvezető csatornájának karbantartása, javítása és a hiányzó részek pótlása szükségessé vált. A horgásztanya biztonságtechnikai berendezéseinek felújítása, karbantartása, új biztonsági rendszer telepítése esedékessé vált. Az egyesület irodáját és négy darab vendégszobáját, Petrovics László versenyfelelős társadalmi munka keretében felújította és kifestette. A szobák régi berendezései helyett újak kerültek beszerzésre.
A bérbe adott helyiségeink üzemeltetése

2018. szeptember 1-től egyesületünknek új bérlője van, Lázár Andrea egyéni vállalkozó személyében. A megkötött bérleti szerződéseinknek megfelelően a bérbeadói kötelezettségeinknek eleget tettünk. Ugyanez mondható el a bérlő vendéglátó vállalkozásról is. A bérlővel a kapcsolatunk jó, rendezvényeinknél számíthatunk a segítségükre. Közös érdekünk, hogy a vállalkozás rendben, zökkenőmentesen működjön.

Gondnoki tevékenység

A gondnoki tevékenységet évek óta Hefkó Lajosné gondnok látja el. Munkáját becsülettel, rendben és precízen végzi. Az egyesület horgásztanyája szépen rendben van tartva a csónakok és a szobák kiadása szabályosan zajlik. A kert zöld felületei mindig példásan rendben vannak tartva. Szerencsére télen nem sok gondunk volt a leesett hóval, de ha esett az eltakarítása rendben volt. A bizonylati fegyelem a csónakok és a szobák kiadásával kapcsolatban megfelelő. Az új bérlővel / Lázár Andrea egyéni vállalkozó /, kapcsolatát a jó együttműködés jellemezte.

Ügyviteli tevékenység

Az egyesület adminisztrációjának vezetője Vincze Szilárd titkár. Az adminisztrációs munka irányítását az egyesület elnökével közösen végezték. Mivel 2019. február elején Kovács Andrea adminisztrátor/titkárnő felmondott, ezért február 28-tól az egyesület ezen beosztását Pintér Ildikó tölti be. Hamar bele kellett tanulnia a rendszerek kezelésébe, mivel csak egy napot dolgoztak közösen. Bátran ki merem jelenteni, hogy ez rendkívül gyorsan sikerült. Munkavégzési feladatát a gyorsaság és jó minőség jellemzi. A HORINFO programmal történő állami horgászjegykiadással kapcsolatos feladatokat is ellátta, a bizományosokat ellenőrizte és koordinálta. Az egyesületen kívül még két helyen történt jegyforgalmazás az egyesülettel kötött bizományosi szerződés alapján. A Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség által tartott ellenőrzéseken nem találtak ebben a munkában hibát. 

Versenysport

Petrovics László versenyfelelős a feladatait maradéktalanul ellátta, a reábízott feladatokat szakmai képességének megfelelően elvégezte.

Igazolt versenyzőink eredményei:

Rudnay Csilla:
Magyar Női egyéni


III. hely




VB csapat



I. hely

Rudnay Attila

Magyar Bajnokság 64+

VIII. hely

Pergető VB csapat (Fürtös-Takács)



XV. hely

RDHSZ csapat vers.   9 fő



 
III. hely

Pergető egyéni OB Fürtös

           


II. hely

                    
        Simon




V. hely



        Szilágyi




VII. hely 

RDHSZ egyéni Sás Áron




I. hely

Apa + fia (Sás Áron, Sás Gábor)



IV. hely

Az ifjúság nevelésével kapcsolatos munkánk 

Egyesületünk ifjúsági felelőse Keidl Mátyás lebonyolította az ifjúsági és gyermekversenyeket, az eredményeik alapján kijelölte az ingyenes egy hetes táborozásra elutazó gyerekeket. Hosszú idő elteltével ingyenes gyermek- és ifjúsági horgász szakkör került szervezésre az Egyesület székházában minden páratlan hét szombatján. Az egyesületünk részéről a szakköri foglalkozásokat Keidl Mátyás ifjúsági felelős végzi, aki felvette a kapcsolatot a környező iskolák nevelőivel, hogy minél több gyerek ismerje meg a horgászat rejtelmeit. Ifjúsági korú horgászokat felkészíti a horgászvizsgára, és az egyesület vizsgabizottsága le is vizsgáztatja. Megtanulnak szabályosan egyedül evezni, szabályosan kikötni, és azt is megtanulják, hogy milyen kötelező eszközöknek kell a csónakban lenni. Megkeresésre nyári táborokban tartott előadásokat a természetvédelemről, a Kis-Dunáról, horgászatról. Valami többlet azért elindult az ifjúsággal való foglalkozás területén, amivel azért még nem lehetünk elégedettek. Bármilyen bonyolult és nehéz, nem adhatjuk fel a fiatalokkal való megfelelő foglalkozást.

Pályázatok

Az előző évekhez hasonlóan 2019-ben is nyújtottunk be pályázatokat. A Szigetszentmiklós város önkormányzatának pályázatain összesen 420.000,- Forintot nyertünk. Jövőre reméljük, hogy javul a helyzet és szélesebb körben lehet beadni pályázatokat. A Magyar Országos Horgász Szövetség által kiírt pályázaton 90 000,- Forintot nyertünk. A pályázati pénzeket az egyesület működésére, sportcélú felhasználásra és gyermek horgásztáborok szervezésére költöttük el. NEA állami pályázaton nem nyertünk semmit. A pályázati lehetőségek javulása sajnos továbbra sem várható.

Tagjaink Szja 1 %-ának felajánlásából tavaly 266 244,-Ft érkezett, amit itt megköszönünk. Kérjük, hogy az egyesületünk fenntartásának jó színvonala érdekében továbbra is támogassák ezen a módon is.

Rendezvények
Az egyesület saját házi horgászversenyét 2019-ben a tervezett időpontban, május 25-én, szombaton tartottuk meg, horgászversennyel, zenekarral, tánccal, tombolával. A jól bevált módon ezen a napon rendeztük meg a halászléfőző versenyünket is. Előtte való héten, szombaton volt a gyermek és ifjúsági horgászverseny, majd a felnőtt verseny után egy héttel később, szintén szombati napon megtartottuk a rendezői versenyt.

Sajnos a BSE horgászegyesülettel közösen rendezett baráti találkozók és horgászversenyek a BSE anyagi körülményei miatt 2019-ben sem kerültek megrendezésre. Valószínű ezek a találkozók még egy jó darabig nem kerülnek megrendezésre. Helyette a Csepel Horgász Egyesülettel rendeztünk közös baráti találkozót.

2019. április 27-én is megszerveztük a környezetvédelmi napot, benne a vízpart és a vízpart sávjának takarítását. Ezt a munkát a parton a háznagy, a vízen a vízgazda vezette. Az volt a tapasztalatunk, hogy a víz felől a part közeléből évről évre kevesebb szemetet kell eltávolítani, de 2019-ben ez a folyamat megfordult. Rengeteg háztartási hulladék került a part melletti nádasba. (autógumi, ágy…..stb.) Reméljük, hogy horgásztársaink továbbra is óvják a Duna és környezetének védelmét. Csatlakoztunk a városi szemétszedéshez is. A jövőben egyeztetnünk kell az önkormányzattal az időpont tekintetében.
Kapcsolataink

Egyesületünknek hivatalos kapcsolatot tart a város vezetésével, és néhány városi civil illetve társadalmi szervezettel. A városi és társadalmi szervezeti rendezvényeken meghívás alapján rendszeresen részt veszünk.

A Kéktó Szabadidő központban megrendezett városi halászléfőző versenyen egyesületünk elnöksége Vincze Szilárd sporttárs vezetésével a város részére 150-200 főre halászlét főzött, részben saját költségén.. A város vezetése köszönetben részesítette egyesületünket.

A Csepeli Horgász Egyesület vezetése a náluk minden évben megrendezésre kerülő meghívásos halászléfőző versenyre 2019-ben a Duna-ági egyesületek közül egyedül bennünket a Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesülete csapatát hívta meg. Örömmel nyugtáztuk, hogy a Csepeliek szemmel láthatóan keresik a velünk való baráti kapcsolatok erősítését. Mint a víz felső szakaszán működő egyesületek, az érdekeink is hasonlóak.

Kiegyensúlyozott és baráti a kapcsolatunk a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetséggel. Elmondható, hogy ez a kapcsolat az egymás tiszteletére és segítésére alapul, egyesületünk hasznára. 

Létrehoztunk egy Egyesületek Horgászversenye nevű baráti találkozót a környék egyesületei részére, amit évente szeretnénk megrendezni. A cél elsősorban az egymás egyesületeinek megismerése.  A jelenlevő egyesületek egybehangzó javaslatára ne csak mi rendezzünk ilyen versenyeket, hanem önkéntes alapon, évente más egyesületeknek is legyen lehetősége baráti horgászversenyt rendezni. A meghívottak véleménye alapján a rendezvényünk jól sikerült.

Végezetül szeretném örömmel kijelenteni, hogy Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesületének saját honlapját www.miklosihorgasz.hu webcímen ( honlap címen) a horgászsporttársak rendszeresen látogatják. Ezen a honlapon naprakész információt kaphatnak az egyesület életéről, ez elkövetkezendő eseményekről az aktuális jegyárakról.

Szigetszentmiklós 2020. március 28. 

                                                                                             Limbrunner Zsolt 

                                                                                                   elnök sk.

                                     A Dolgozók Szigetszentmiklósi HE elnöksége nevében

Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesülete


E-mail: merkur01@invitel.hu     Tel/Fax: 06/24-466-262


web: www.miklosihorgasz.hu       Mobil: 06/30-505-7130
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