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A Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesület elnökségének írásbeli beszámolója a 2021. szeptember 4-i közgyűlés részére az elmúlt öt éves időszakról, kivonatosan 
a 2016-2020 közötti  részletes beszámoló külön, írásban/.
Az Elnökség tevékenysége:

A 2016-ban megválasztott elnökség, valamint a közben megválasztott 9 fő elnökségi tag az alapszabályban meghatározott feladatait megfelelően ellátta. A közgyűlések határozatait végrehajtotta. Az évenkénti meghatározott legalább öt, vagy annál több elnökségi ülést megtartotta, az ülésekről jegyzőkönyvet vett fel, a határozatokat számon tartotta, azokat végrehajtatta. A közgyűlés által elfogadott költségvetések alapján dolgozott, élt az alapszabályban rögzített átcsoportosítási lehetőségekkel. Megfelelően irányította a horgásztanya működését.

A horgásztanya és klub felújítása, bővítése és üzemeltetése:

Részben új építési munkák:

· Lázár Andrea egyéni vállalkozó, értéknövelő beruházásként megépítette a fedett terasz részt mely egyesületünknek nem került költségbe ugyanakkor növeli a tanya értékét.

· 2021-ben a kamerarendszert megújítottuk illetve ahol eddig nem volt, de szükségessé vált (csónakkikötő stég) újakat telepíttettünk.  
· Továbbá szükségessé vált a megnövekedett zajterhelés miatt a parkoló és az egyesület baloldalán lévő kerítés melletti hangfogó fal építése.
Állagfenntartási, felújítási munkák:

· Az egyesület irodáját és a folyosót kifestettük.
· Az étterem tetőtéri ablakainak cseréje szükséges volt beázások miatt.
· A vendégszobák új matracokkal ágyneműkkel és lámpákkal lettek felszerelve.
· A vizesblokk korszerűsítése.
· Hűtőgép, mosógép, csere.
· A csónakok évi rendes karbantartása, javítása. Az elhasználódott fa alkatrészek cseréje, festése, az esetleges hegesztési javítások, valamint a csónak acél szerkezetének évi festése. 
A büfé és az étterem üzemeltetése:

Az Aranyfakanál Kft, felmondása után, 2018-ban Lázár Andrea egyéni vállalkozóval kötöttünk szerződést az éttermi rész és a büfé üzemeltetésére 3 évre. A 2021-ben lejáró szerződést mindkét vendéglátó egység tekintetében újabb 5 évvel hosszabbította meg a vállalkozás. A büfét 2020. október 15-ig Szűcs László üzemeltette vállalkozás formájában, melyet a vállalkozás adott bérbe, Felmondását követően a büfé üzemeltetését is átvette Lázár Andrea egyéni vállalkozó aki azóta is megfelelően üzemelteti. 

Gondnoki tevékenység:

A gondnoki tevékenységet évek óta Hefkó Lajosné gondnok látja el. Munkáját becsülettel, rendben és precízen végzi. Az egyesület horgásztanyája szépen rendben van tartva a csónakok és a szobák kiadása szabályosan zajlik. A kert zöld felületei mindig példásan rendben vannak tartva. Szerencsére télen nem sok gondunk volt a leesett hóval, de ha esett az eltakarítása rendben volt. A bizonylati fegyelem a csónakok és a szobák kiadásával kapcsolatban megfelelő. A fizetését minden évben az infláció figyelembevételével növeltük, így a vásárlóértéke nem változott. Az új bérlővel / Lázár Andrea egyéni vállalkozó /, kapcsolatát a jó együttműködés jellemezte. Az egyesület elnöke és elnöksége, mint munkáltatója a munkájával meg van elégedve.

Ügyviteli tevékenység:

Az egyesület adminisztrátora, egyben pénztárosa és titkárnője Kovács Andrea 2019. februárban felmondott, helyére Pintér Ildikó került. A kapcsolata az elnökség tagjaival jó, velük jól együttműködik. Fizetését a gondnokéval hasonlóan évente az infláció mértékével emeltük. Az egyesület elnöke és elnöksége, mint munkáltatója a munkájával meg van elégedve.

Az egyesület anyagi biztonsága:

Lázár Andreával kötött hosszú távú szerződéseink az egyesületünk anyagi biztonságát kockázatmentessé teszik. 2026-ig kötöttünk szerződést az étterem és a büfé tekintetében melyeknek rezsijét fizetik. Kétségtelenül ez bizonyos kellemetlenségekkel jár, mivel együtt kell élni egy üzemelő konyha-étteremmel, de az egyesület jövője érdekében ezt érdemes vállalni.
Versenysport:

Mind a finomszerelékes, mind a pergető versenyeredményeink kiválóak. Az egyesületünk versenyzői csapatban és egyéniben is több országos és szövetségi arany- ezüst, - bronz érmet szereztek, de világversenyekről is hoztak haza dobogós helyezéseket, és érmeket. Nemzetközi szinten eredményesek voltak. Egy embert emelnék ki név szerint Rudnay Csillát, aki a horgász világbajnokságon Dél-afrikai Köztársaságban csapatban világbajnok lett. Természetesen ezen kívül még sok egyéb versenyen vettek részt a versenyzőink és értek el jó helyezést.

Pályázatok:

A lehetőségeket kihasználva minden évben nyújtottunk be pályázatokat. Az önkormányzati, MOHOSZ és az NEA pályázatokkal összesen 2.050.000.- Forintot nyertünk az elmúlt öt év alatt. A pályázatok készítéséért dicséret illeti az önzetlen munkáért az elnökség résztvevő tagjait. A pályázatokkal nyert összegeket mindig arra a célra használtuk fel, amelyre a pályázatot benyújtottuk. 

Rendezvények:

· Minden évben megtartottuk a házi versenyünket, sajnos 2020-tól a kialakult pandémiás helyzet miatt nem a hagyományos módon tudtuk megrendezni igazi majálisként horgászversennyel, zenekarral, tánccal, esetenként műsorokkal, tombolával, mint az egyesület évi legjelentősebb ünnepét. Ezen a napon rendeztük a halászléfőző versenyünket is.  Ezt egy héttel megelőzte a gyermek és ifjúsági horgászverseny, majd általában egy héttel később a rendezői verseny, hogy azok is tudjanak egy jót vetélkedni, akik a házi verseny lebonyolításában vettek részt.

· Bővítettük horgászversenyeink számát melyre évről évre több horgász jött el szerencsére

· Részt vettünk a városi halászléfőző versenyek szervezésében is, ezen kívül az idei év kivételével minden évben 150 főre halászlét főztünk, amit a város a megjelentek között szétosztott. 

· Az egyesület tisztségviselői részére év végén, közös vacsorán köszöntük meg a munkájukat, szerény ajándékutalvány kíséretében. 

Kapcsolataink:

· Egyesületünknek hivatalos kapcsolatot tart a város vezetésével, és néhány városi civil illetve társadalmi szervezettel. A városi és társadalmi szervezeti rendezvényeken meghívás alapján rendszeresen részt veszünk.

· Kiegyensúlyozott és baráti a kapcsolatunk a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetséggel. Elmondható, hogy ez a kapcsolat az egymás tiszteletére és segítésére alapul, egyesületünk hasznára. 

· A Csepeli Horgász Egyesület vezetése a náluk minden évben megrendezésre kerülő meghívásos halászléfőző versenyre 2019-ben a Duna-ági egyesületek közül egyedül bennünket a Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesülete csapatát hívta meg. Örömmel nyugtáztuk, hogy a Csepeliek szemmel láthatóan keresik a velünk való baráti kapcsolatok erősítését. Mint a víz felső szakaszán működő egyesületek, az érdekeink is hasonlóak.

· Végezetül szeretném örömmel kijelenteni, hogy Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesületének saját honlapját www.miklosihorgasz.hu webcímen ( honlap címen) a horgászsporttársak rendszeresen látogatják. Ezen a honlapon naprakész információt kaphatnak az egyesület életéről, ez elkövetkezendő eseményekről az aktuális jegyárakról.

Beszámolónkat a teljesség igénye nélkül állítottuk össze, hiszen minden évben ennél részletesebben számoltunk be az elvégzett munkáról.
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