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A Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesület elnökségének írásbeli beszámolója a 2021. szeptember 4-i Közgyűlés részére az elmúlt 2020-as évről.

Az elnökség tevékenysége

A Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesülete elnöksége az alapszabályban meghatározott feladatait 2020-ban ellátta. A Közgyűlés határozatait végrehajtotta. Az Elnökség által készített és elfogadott munkatervében szereplő hat darab elnökségi ülést megtartotta. Az elnökségi ülésekről jegyzőkönyvet vett fel, összesen 11 esetben hozott határozatot, a határozatokat számon tartotta, azokat végrehajtatta. A COVID 19 világjárvány miatt bevezetett intézkedéseket maradéktalanul betartotta. 
Az áltata elfogadott költségvetés alapján, az alapszabályban rögzítettek szerint dolgozott.

A Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesülete érvényes alapszabállyal rendelkezik. Az alapszabályt 2020-ban változás miatt az Elnökségnek nem kellett átdolgozni és rendkívüli közgyűlés összehívásával elfogadtatni. 

Az egyesület választott testületei továbbra is elkötelezettek a felelős demokratikus vezetési elvek és gyakorlat mellett, és ennek jegyében dolgoztak.

Az egyesület telekrendezési ügye továbbra is napirenden van, ennek akadálya főleg a bürokrácia.

A választott tisztségviselők az egyesületben végzett munkájukat 2020-ban is önkéntesen és tiszteletdíj nélkül végezték. Feladatukat a legjobb tudásuk szerint hajtották végre. A rájuk jellemző szorgalom és elkötelezettség jellemezte őket.

A Felügyelőbizottság és az egyesület Elnökségének kapcsolata jó és konstruktív. A bizottság vezetője Kalocsai László az elnökségi üléseken jelen volt, a vitákban részt vett. Az Elnökség a döntéseiben minden esetben figyelembe veszi véleményét. Segítséget nyújtott a költségvetés összeállításában, a tételek értelmezésében.

A Fegyelmi és etikai bizottságnak a megváltozott jogszabályi háttér miatt 2020-ban nem kellett fegyelmi határozatot hoznia. Beszámolójukat külön írásban tették meg. Megállapítható, hogy az egyesület fegyelmi helyzete jó. Az egyesületünk tagjai a rájuk vonatkozó szabályokat legtöbb esetben betartják. 

Létszámunk alakulása

A felnőtt tagjaink száma a múlt évhez képest 112 fővel nőt, míg az ifjúsági taglétszámunk 21 fővel csökkent, a gyerek horgász létszámunk 188 fővel nőtt 2020-ban. Az elmúlt évben 17 fő volt a 80 év feletti horgász tagunk és csak 28 fő volt az ifjúsági. Természetesen legyen is minél több idős, 80 év feletti horgásztársunk, csak ez az arány a jövő szempontjából elkeserítő. Reméljük ez a folyamat 2021-ben megfordul. Mint ahogy az előző nyolc évben, 2020-ban sem emeltünk tagdíjat, ugyanakkor 2021-től 200 forint emelés bevezetésre került.
2020-ban: 
- a felnőtt horgász taglétszámunk: 1407 fő, pártolói tag 23 fő, előző évhez képest változás + 112 fő

- ifjúsági: 28 fő, előző évhez képest változás - 21 fő

- gyerek horgász létszámunk: 417 fő, változás + 188 fő

Összesen 1875 fő volt az egyesület taglétszáma 2020-ban, előző évhez képest a változás: + 279 fő volt. Szerencsére az előző évhez képest az egyesület taglétszáma  növekedésnek indult, bízunk benne, hogy ez a folyamat 2021-ben folytatódni fog és jó évet fogunk zárni a tagság tekintetében.
A halvédelmi törvény végrehajtási rendelete alapján az állam képviselőjével megkötött szerződés szerint a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség horgász-vizsgáztatási joggal rendelkezik. Ebben a rendszerben való vizsgáztatásban az egyesületünk is részt vett.

A Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesületében háromfős Vizsgabizottság működik, elnöke Keidl Mátyás, tagjai Rékasi Balázs és Debreceni Lajos mindannyian társadalmi halőrök. 2020-ban összesen 12 alkalommal 40 főt vizsgáztattak.

2020. évre az előző évi ténnyel azonos költségvetés tervezetet készítettünk. Bevételeink legjelentősebb részét a tagdíjbevétel jelenti. Mivel a taglétszám előre nem látható okok miatt is változhat, óvatosan terveztünk. 

Az előző év előzetesen jelzett infláció mértékével megemeltük a dolgozóink munkabérét, ezzel megőrizve annak vásárlóértékét. 

A reszortok működési költségkeretét nem változtattuk az előző évekhez képest. A takarékos gazdálkodásra 2021-ben még jobban odafigyelünk.

A horgászatról

Mivel 2020-ban eddig soha nem tapasztalt pandémiás helyzet alakult ki a horgászat is némiképp átalakult. Az év első felében a horgásztársaink és a saját tapasztalataink alapján az előző évhez képest jobb fogási eredmények születtek a szigetszentmiklósi szakaszon. Aztán a második félévben már jóval kevesebb hal tartózkodott előttünk illetve sajnos bevezetésre került az éjszakai horgászat tilalma is.
2020-ban a hajókikötő előtti bejáró társadalmi munka keretében lett kitakarítva. A további bejárók és horgász helyek nem kerültek tisztításra.
A tassi turbina építése, és a tisztított szennyvizek nagy Dunába történő átvezetése még folyamatban van. A szennyvíz átvezetésről nincs döntés és a turbina építése befejezéshez közeledik.
2020. december 10-e körül a Duna-ág elmúlt évtizedek legsúlyosabb környezeti katasztrófája következett be Szigetszentmiklóson, ahol ismeretlen tettesek nagy mennyiségű fáradt olajjal szennyezték be szeretett Duna-águnkat. A cselekményt hatékony és gyors vízügyi kárelhárítási munkák, hatalmas közfelháborodás, és példátlan társadalmi összefogás követte.

A mederkotrásról sem tudunk többet, mint tavaly ilyenkor, pedig az egészséges vízellátásához talán ez lenne a legfontosabb. Valószínű 2022-ben elkezdődik a mederkotrás, de ez egyáltalán nem biztos. 

Az Ezüstparton a Duna árvédelmi töltésre csak a vízügytől kapott behajtási engedéllyel lehet ráhajtani, és csak súly, és magassági korlátozással. Az összes járműre behajtási engedélyt kell díjfizetés mellett váltani.

A Duna-ági szabályok változtatására 2020-ban is sor került. Az idei évben nem változott a méret és darabkorlátozás alá eső halak évi fogható mennyisége 60 kg és a ponty felső fogható súlyhatára 7 kg maradt. Az Ráckevei (Soroksári) Duna-ági (RSD) Horgászrendje a ponty tilalmát feloldja. Helyett általános tilalom lép életbe a horgászrendben felsorolt kíméleti területeken. Viszont a Ráckevei (Soroksári) Duna-ág (RSD) és mellékvizeinek (Duna- Tisza csatorna, Duna-völgyi főcsatorna, Északi övcsatorna, Dömsödi Holt Duna-ág, Somlyó csatorna) 2018-tól mérleg használata kötelező.
Az előző évekkel ellentétben a tavaszi, nyári és őszi telepítést a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség a kis Duna teljes szakaszán meg tudta oldani, mert a Vízügyi hatóság ideiglenesen feloldotta a súlykorlátozást a felújított makádi töltésen. Mivel nagy valószínűséggel ez a hal kiszállítást gátló szabály nehezen fog változni, a jövőbeni haltelepítési módokat újra át kell gondolni. 

A vízgazda tevékenysége

Az egyesület vízgazdai feladatait Teichter Alfréd látta el. A korábbi évhez hasonlóan munkáját körültekintően és becsületesen végezte. Megszervezte a 2020-as évben 4 alkalommal a csónakhely és stég karbantartási munkálatokat ahol nagy örömünkre sokan jöttek is segíteni a munkában. 10 darab egyesületi csónak karbantartása, festése, fa- szerkezeteinek pótlása, javítása megtörtént. Ismét pótolni kellett a csónakokhoz szükséges, törvény által előírt eszközöket, ez meg is történt.

Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség 2020. évi tavaszi, nyári és őszi haltelepítése két-háromnyaras Ráckevei pikkelyes pontyból a Ráckevei Duna-ágba és a mellékvizeibe:

tavaszi terv volt:
50 000 kg 

tény:
40 402 kg

nyári terv volt:
30 000 kg 

tény:
30 444 kg

őszi terv volt:
            80 000 kg

tény:    83 013 kg
Össz:

          160 000 kg

Össz: 153 859 kg

A horgásztanya üzemeltetése
A horgásztanya üzemeltetését/karbantartását Gere Ádám háznagy végezte. A tanyát és a klubot az idevonatkozó házirendek által meghatározottak szerint működtettük betartva a speciális Covid helyzet miatti jogszabályokat. A szükséges karbantartási munkákat elvégeztük
A bérbe adott helyiségeink üzemeltetése

2018. szeptember 1-től egyesületünknek új bérlője van, Lázár Andrea egyéni vállalkozó személyében. A megkötött bérleti szerződéseinknek megfelelően a bérbeadói kötelezettségeinknek eleget tettünk. Ugyanez mondható el a bérlő vendéglátó vállalkozásról is. A bérlővel a kapcsolatunk jó, rendezvényeinknél számíthatunk a segítségükre. Közös érdekünk, hogy a vállalkozás rendben, zökkenőmentesen működjön.

Gondnoki tevékenység

A gondnoki tevékenységet évek óta Hefkó Lajosné gondnok látja el. Munkáját becsülettel, rendben és precízen végzi. Az egyesület horgásztanyája szépen rendben van tartva a csónakok és a szobák kiadása szabályosan zajlik. A kert zöld felületei mindig példásan rendben vannak tartva. Szerencsére télen nem sok gondunk volt a leesett hóval, de ha esett az eltakarítása rendben volt. A bizonylati fegyelem a csónakok és a szobák kiadásával kapcsolatban megfelelő. Az új bérlővel / Lázár Andrea egyéni vállalkozó /, kapcsolatát a jó együttműködés jellemezte.

Ügyviteli tevékenység

Az egyesület adminisztrációjának vezetője Vincze Szilárd titkár. Az adminisztrációs munka irányítását az egyesület elnökével közösen végezték. Adminisztrátori/titkárnői feladatokat Pintér Ildikó végzi egyesületünknél. Bátran Munkavégzési feladatát a gyorsaság és jó minőség jellemzi. A HORINFO programmal történő állami horgászjegykiadással kapcsolatos feladatokat is ellátta, a bizományosokat ellenőrizte és koordinálta. Az egyesületen kívül még két helyen történt jegyforgalmazás az egyesülettel kötött bizományosi szerződés alapján. A Ráckevei Dunaág Horgász Szövetség által tartott ellenőrzések az egyesület munkájában nem talált hibát. 

Versenysport

Petrovics László versenyfelelős a feladatait maradéktalanul ellátta, a reábízott feladatokat szakmai képességének megfelelően elvégezte.

A pandémiás helyzet miatt, nagyon sok nemzetközi és hazai horgászverseny nem került megrendezésre. Reméljük, hogy az elkövetkező években a világméretű járvány enyhülése/elmaradása végett ezek a versenyek megrendezésre kerülnek.
Igazolt versenyzőink eredményei:

Rudnay Csilla:
 Magyar Női egyéni


I. hely

RDHSZ csapat bajnokság.   4 fő



VII. hely
RDHSZ szövetségi csapat bajnokság 5 fő


IV. hely
Az ifjúság nevelésével kapcsolatos munkánk 

Egyesületünk ifjúsági felelőse Keidl Mátyás lebonyolította az ifjúsági és gyermekversenyeket. Sajnos az ingyenes gyermek- és ifjúsági horgász szakkört az Egyesület székházában nem minden esetben tudta megtartani a korlátozások miatt és a gyermekek egészségének védelme érdekében. Keidl Mátyás ifjúsági felelős felvette a kapcsolatot a környező iskolák nevelőivel, hogy minél több gyerek ismerje meg a horgászat rejtelmeit. Ifjúsági korú horgászokat felkészíti a horgászvizsgára, és az egyesület vizsgabizottsága le is vizsgáztatja. Megtanulnak szabályosan egyedül evezni, szabályosan kikötni, és azt is megtanulják, hogy milyen kötelező eszközöknek kell a csónakban lenni. Bármilyen bonyolult és nehéz, nem adhatjuk fel a fiatalokkal való megfelelő foglalkozást. A tavalyi évben beszerzésre került egy Casting célbadobó készlet. 
Pályázatok

Az előző évekhez hasonlóan 2020-ban is nyújtottunk be pályázatokat. A Szigetszentmiklós város önkormányzatának pályázatain összesen 710.000,- Forintot nyertünk. Jövőre reméljük, hogy javul a helyzet és szélesebb körben lehet beadni pályázatokat. A Magyar Országos Horgász Szövetség által kiírt pályázaton felnőtt, gyermek és ifjúsági horgászversenyek díjait nyertünk. A pályázati pénzeket az egyesület működésére, sportcélú felhasználásra és gyermek horgásztáborok szervezésére költöttük el. NEA állami pályázaton nem nyertünk semmit. A pályázati lehetőségek javulása sajnos továbbra sem várható.

Tagjaink Szja 1 %-ának felajánlásából 266 244,-Ft érkezett, amit itt megköszönünk. Kérjük, hogy az egyesületünk fenntartásának jó színvonala érdekében továbbra is támogassák ezen a módon is.

Rendezvények
Az egyesület saját házi horgászversenyét 2020-ban a tervezett időpontban, július 4-én, szombaton tartotta meg. Előtte való héten, szombaton volt a gyermek és ifjúsági horgászverseny, majd a felnőtt verseny után egy héttel később, szintén szombati napon megtartottuk a rendezői versenyt. Sajnos a járványügyi helyzet miatt 2020-ban nem tudtuk megszervezni és lebonyolítani a környezetvédelmi napot, benne a vízpart és a vízpart sávjának takarítását és más horgászversenyeket. Viszont bővítettünk rendezvényeink számát, mivel rendeztünk parti feeder versenyt, senior baráti horgászversenyt és volt egy kibővített hokony kupa. Minden megrendezésre került versenyünk, remek hangulatban és a résztvevők és rendezők nagy örömére sikerben telt el.
Kapcsolataink

Egyesületünknek hivatalos kapcsolatot tart a város vezetésével, és néhány városi civil illetve társadalmi szervezettel. A városi és társadalmi szervezeti rendezvényeken meghívás alapján rendszeresen részt veszünk.

Kiegyensúlyozott és baráti a kapcsolatunk a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetséggel. Elmondható, hogy ez a kapcsolat az egymás tiszteletére és segítésére alapul, egyesületünk hasznára. 

Sajnos az Egyesületek Horgászversenye nevű baráti találkozót a pandémiás járvány miatt a tavalyi évben nem tudtuk megrendezni, így a baráti kapcsolatokra károsan hatottak. Reméljük, hogy a közeljövőben ez a helyzet meg fog változni.
Végezetül szeretném örömmel kijelenteni, hogy Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesületének saját honlapját www.miklosihorgasz.hu webcímen ( honlap címen) a horgászsporttársak rendszeresen látogatják. Ezen a honlapon naprakész információt kaphatnak az egyesület életéről, ez elkövetkezendő eseményekről az aktuális jegyárakról.

Szigetszentmiklós 2021.június 10. 

                                                                                             Limbrunner Zsolt 

                                                                                                   elnök sk.

                                     A Dolgozók Szigetszentmiklósi HE elnöksége nevében

Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesülete


E-mail: merkur01@invitel.hu     Tel/Fax: 06/24-466-262


web: www.miklosihorgasz.hu       Mobil: 06/30-505-7130
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